



О внесении изменений и дополнений в Устав городского поселения «Город Короча» муниципального района «Корочанский район» Белгородской области


В целях приведения Устава городского поселения «Город Короча» муниципального района «Корочанский район» Белгородской области в соответствие с действующим законодательством Российской Федерации, руководствуясь Федеральным законом от 06 октября 2003 года №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», ст. 14 Устава городского поселения «Город Короча» муниципального района «Корочанский район» Белгородской области, городское собрание городского поселения «Город Короча» решило:
1. Внести в Устав городского поселения «Город Короча» муниципального района «Корочанский район» Белгородской области, принятый решением городского собрания городского поселения «Город Короча» муниципального района «Корочанский район» от 31 октября 2008 года №31 (далее – Устав) следующие изменения и дополнения:
1.1. В статье 8 Устава:
- пункт 4.1 части 1 изложить в следующей редакции:
«4.1) осуществление муниципального контроля за исполнением единой теплоснабжающей организацией обязательств по строительству, реконструкции и (или) модернизации объектов теплоснабжения;»;
- в пункте 5 части 1 слова «за сохранностью автомобильных дорог местного значения» заменить словами «на автомобильном транспорте, городском наземном электрическом транспорте и в дорожном хозяйстве»;
- часть 1 дополнить пунктами 22.1 и 22.2 следующего содержания:
«22.1) принятие решений о создании, об упразднении лесничеств, создаваемых в их составе участковых лесничеств, расположенных на землях населенных пунктов городского поселения, установлении и изменении их границ, а также осуществление разработки и утверждения лесохозяйственных регламентов лесничеств, расположенных на землях населенных пунктов городского поселения;
22.2) осуществление мероприятий по лесоустройству в отношении лесов, расположенных на землях населенных пунктов городского поселения;»;
- в пункте 28 части 1 слова «использования и охраны» заменить словами «охраны и использования»;
- в пункте 37 части 1 слова «, проведение открытого аукциона на право заключить договор о создании искусственного земельного участка» исключить;
- пункт 39 части 1 изложить в следующей редакции:
«39) участие в соответствии с федеральным законом в выполнении комплексных кадастровых работ;»;
- часть 1 дополнить пунктом 40 следующего содержания:
«40) принятие решений и проведение на территории городского поселения мероприятий по выявлению правообладателей ранее учтенных объектов недвижимости, направление сведений о правообладателях данных объектов недвижимости для внесения в Единый государственный реестр недвижимости.».
1.2. В статье 18 Устава:
- пункт 8 части 5 изложить в следующей редакции:
«8) прекращения гражданства Российской Федерации либо гражданства иностранного государства - участника международного договора Российской Федерации, в соответствии с которым иностранный гражданин имеет право быть избранным в органы местного самоуправления, наличия гражданства (подданства) иностранного государства либо вида на жительство или иного документа, подтверждающего право на постоянное проживание на территории иностранного государства гражданина Российской Федерации либо иностранного гражданина, имеющего право на основании международного договора Российской Федерации быть избранным в органы местного самоуправления, если иное не предусмотрено международным договором Российской Федерации;».
1.3. Статью 19 Устава дополнить частью 2.2. следующего содержания:
«2.2. Председатель городского собрания городского поселения не может быть депутатом Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации, сенатором Российской Федерации, депутатом законодательных (представительных) органов государственной власти субъектов Российской Федерации, занимать иные государственные должности Российской Федерации, а также должности государственной гражданской службы и должности муниципальной службы, если иное не предусмотрено федеральными законами.».
1.4. В статье 25 Устава:
- пункт 7 части 9 изложить в следующей редакции:
«7) прекращения гражданства Российской Федерации либо гражданства иностранного государства - участника международного договора Российской Федерации, в соответствии с которым иностранный гражданин имеет право быть избранным в органы местного самоуправления, наличия гражданства (подданства) иностранного государства либо вида на жительство или иного документа, подтверждающего право на постоянное проживание на территории иностранного государства гражданина Российской Федерации либо иностранного гражданина, имеющего право на основании международного договора Российской Федерации быть избранным в органы местного самоуправления, если иное не предусмотрено международным договором Российской Федерации;».
1.5. Статью 29 Устава:
- дополнить пунктом 5 следующего содержания:
«5) обязан сообщить в письменной форме председателю городского собрания городского поселения о прекращении гражданства Российской Федерации либо гражданства иностранного государства - участника международного договора Российской Федерации, в соответствии с которым иностранный гражданин имеет право быть избранным в органы местного самоуправления, или приобретении гражданства (подданства) иностранного государства либо получении вида на жительство или иного документа, подтверждающего право на постоянное проживание на территории иностранного государства гражданина Российской Федерации либо иностранного гражданина, имеющего право на основании международного договора Российской Федерации быть избранным в органы местного самоуправления, в день, когда ему стало известно об этом, но не позднее пяти рабочих дней со дня прекращения гражданства Российской Федерации либо гражданства иностранного государства или приобретения гражданства (подданства) иностранного государства либо получения вида на жительство или иного документа, предусмотренного настоящим пунктом.».
1.6. В статье 33 Устава:
- пункт 9 части 1 изложить в следующей редакции:
«9) прекращения гражданства Российской Федерации либо гражданства иностранного государства - участника международного договора Российской Федерации, в соответствии с которым иностранный гражданин имеет право быть избранным в органы местного самоуправления, наличия гражданства (подданства) иностранного государства либо вида на жительство или иного документа, подтверждающего право на постоянное проживание на территории иностранного государства гражданина Российской Федерации либо иностранного гражданина, имеющего право на основании международного договора Российской Федерации быть избранным в органы местного самоуправления, если иное не предусмотрено международным договором Российской Федерации;». 
1.7. В статье 44 Устава:
- часть 3 изложить в следующей редакции:
«3. Порядок организации и проведения публичных слушаний определяется решением городского собрания.».
- часть 4 изложить в следующей редакции:
«4. В случаях, предусмотренных частью 5 статьи 28 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», проводятся общественные обсуждения или публичные слушания в соответствии с законодательством о градостроительной деятельности.».
1.8. В части 2 статьи 51 Устава:
- абзац второй изложить в следующей редакции:
«Не требуется официальное обнародование порядка учета предложений по проекту решения городского собрания городского поселения о внесении изменений и дополнений в настоящий Устав, а также порядка участия граждан в его обсуждении в случае, когда в Устав вносятся изменения в форме точного воспроизведения положений Конституции Российской Федерации, федеральных законов, Устава или законов Белгородской области в целях приведения настоящего Устава в соответствие с этими нормативными правовыми актами.».
2. Поручить председателю городского собрания  городского поселения «Город Короча» осуществить необходимые действия, связанные с государственной регистрацией настоящего решения в Управлении Министерства юстиции Российской Федерации по Белгородской области в порядке, предусмотренном Федеральным законом. 
3. Обнародовать настоящее решение после его государственной регистрации. 


Председатель городского собрания
городского поселения «Город Короча»                              В. И. Конопляный
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